

Эту историю мне рассказала моя бабушка. Когда началась война, всех мужчин начали забирать на фронт, и моего прадедушку **Беловолосова Петра Тимофеевича** тоже забрали на фронт. Но прежде чем отправить их в места боевых действий, их готовили несколько недель: учили, как правильно держать оружие, боевым тактикам, приемам. Готовили их в лесу. Забрали моего прадедушку так неожиданно, что прабабушка не успела с ним попрощаться. Она была очень решительным человеком и сильно любила прадедушку, и решила поехать туда, где их тренировали, а это было очень далеко, да и не знала она точного места, слышала, что готовят их где-то в марийских лесах. Собрала она гостинец, оставила своих трех дочерей под присмотром своей сестры и отправилась искать прадедушку в надежде увидеть его хотя бы одним глазком. Приехала она в Марийскую Республику и так, по слухам, через несколько дней нашла место, где готовили солдат, но опоздала, несколько часов назад их отправили на фронт. В отчаянии, стоя у железной дороги, откуда несколько часов назад отправили ее мужа на фронт, решила она возвращаться домой, но тут с разговором к ней подошла бабушка. И тут она увидела прадедушку, который вместе со своим отрядом садился в поезд. Бросив все, она побежала к нему, и только успела обнять, он запрыгнул в поезд, и поезд тронулся.

Это была их последняя встреча, больше она его не видела, но до своей смерти, как рассказывал мне папа, она помнила его, а еще ту бабушку, которая отвлекла разговором. Только благодаря этой случайности, она увидела прадедушку в последний раз. В 1943 году мой прадедушка Беловолосов Петр Тимофеевич пропал без вести, ему было 26 лет. Долго не могли найти место его захоронения. И в 1990 году мой папа отыскал братскую могилу в городе Ельня Смоленской области, в которой был захоронен и прадедушка.